B

6H27H
LR

4
7

+ H20. 4. 6 - 1H20. 6.21

TR 20 4R
A3 H20. 6,15 — H20. 6.21

2

aFh)

FRUAMERRAISARDL (1 18 £

— o (=] — OO [Xe} oo} (=1 [cHE=] L0 <f| = o~ o
(=2} 00! AN < — [a\] — M < o <
= |~ | o
Yoo | BE
K =) =) ~ =) oS o o =) | =
0 — <| o
| B
ey &
— O (=] ™ O b~ © [32] —: [cix=1 — < ©o —
~ 00! AN < — N (o HaN] (==} —
= | S| ™
K
e S S ) S S o =) =) o —
— ©| N
w®m | B -
&
— O [Seh=] [ N Had =] — b= o © N S | b= O = 0 o LO: 00| 00 [Ee) — =1 [yed
< — (= — D © —: O = enior] e HR S B oY [ae] N = © — [e2] = = ©
el R — — © S ©© ] © OO D =) ™o = — — o| o©
| | - oS o - oF =i - of o o~
g © o S o > ~ S S S o =) =) ) x| ©
He o~ ~ o~ te) =) I=)
# iy — © S ©|
~ o o
& 59
S S — S ST o S S ©] =~
o - <
ST ;:n\—
=
=
= =) =) =) o o =) =)
| =
&
— o S =) N S o =) — o | o
ﬂ\l — el el
iz
= r
ey
# S S S S o BEE
‘M{m? i)
&
> o S N — = S =) — ~| o
= — |
¢ o o~
B
bl
=) =) S S o =) =) ~
¥ | E
&
< © S ™~ < — — S — 2 | ™
o — — o —
. - ™
Ril-3
| B
e
S S S S o =) =)
2 | g

it

R W

%
i
%

G

2

izl
B
£

B

#
sl
JU

PR

*

RuivA
w

/o
N

L

4o

il
YAV

o

itk

Th s,

e

=5

y

itk

gy}

FEDBEL

=

1/10

B

IELRY

A
GINEL L T2 DIERTDOFRDBERETH D,

i

SN D

%
%

TN

=F

s

R, FEMS AR EE LG8, I PEMS FRRMSEOMEIRMIZ XY

(EFEER. BEBROREES CITHBELE LV )03, &

Sl —

i
i
73

i
s
e

i
WA [R]300

(H19.6.17 - H19.6.23)

(1) R EAT - BB OBERFL, Y
(2) FHEMEHEIT > HEOBELFL, Y

(3) RIEOHFEN & LIz hEOBHERK

2.




B

6H27H
LR

4
7

2 bRIEHEE

it

2

b}

&

+ H20. 4. 6 - 1H20. 6.21

TR 20 4R
A3 H20. 6,15 — H20. 6.21

2

it

2

£

4

T
FU

)

FR U AR BIZEARDL (ShFEE - FRETAT)

Tk H %

B

ik

i

R W

%
i
%

G

2

B
il
o
A
BN
o
I

®

Ruivs
w

I
N

73

L

o

il
YAV

o

itk

&

555

R, FEMS FRRMSNEE LG8, I PEMS FRRMSEHOMEIRMIZ XD

(EFEER BEBROREES CLTHBERLE LV )03, &

e

=5

y

itk

gy}

FEDBEL

=
2/10

D

IELRY

A
GINEL L T2 DIERTDOFRDBERETH D,

i

SN D

%
%

TN

=F

s

S[Fl—

i
A
3

)

i

i

e
1110 2 00\

HE=[R] ]

(H19.6.17 0

(1) FRPAHEAT - BB OBERFL, Y
(2) FHEMEHEIT > HEOBERFL, 4

(3) RIEOHFEN & DTz hEOBHERK

2.




B

6H27H
LR

4
7

2 bRIEHEE

it

2

16

12

b}

&

+ H20. 4. 6 - 1H20. 6.21

TR 20 4R
A3 H20. 6,15 — H20. 6.21

2

it

2

17

12

889
44

498

480

£

4

T
FU

)

R U ABERRBIZEAERDL (NFAR)

Tk H %

B

ik

i

R W

%
i
%

G

2

B
il
o
A
BN
o
I

¥

RuivA
w

I
N

L

4o

il
YAV

o

20
57
176

16
55
233

7
28
itk

&

2,898
7,705

R, FEMS FRRMSNEE LG8, I PEMS FRRMSEHOMEIRMIZ XD

(EFEER BEBROREES CLTHBERLE LV )03, &

480
1,291

4

e

=5

y

JeN

G

gy}

FEDBEL

=
3/10

D

[EXi]

17

IR & 72 DEHIOFROBERETH D,

i

SN D

%
%

TN

=F

12
26

S[Fl—

i
A
3

)

i

i

e
1110 2 00\

HE=[R] ]

(H19.6.17 0

(1) FRPAHEAT - BB OBERFL, Y
(2) FHEMEHEIT > HEOBERFL, 4

(3) RIEOHFEN & DTz hEOBHERK

2.




B

6H27H
LR

4
7

2 bRIEHEE

it

2

o
[T

20
17

11

b}

&

+ H20. 4. 6 - 1H20. 6.21

TR 20 4R
A3 H20. 6,15 — H20. 6.21

2

it

2

rs)
[rs)

20
12

11

1,465

620
627
67
92
121
149

0

374

£

4

T
FU

)

R U ABERRBIZEAERDL (FEAR)

Tk H %

B

ik

i

R W

%
i
%

G

2

B
il
o
A
BN
o
I

¥

RuivA
w

I
N

L

4o

il
YAV

o

24
150
249

41

24
146
326

1
35
itk

&

1,292

191
5,945
8,372

R, FEMS PRSI EE LB, I NS RSO LRI XY

(EFEER BEBROREES CLTHBELE LV )03, &

0
374
848

e

=5

y

JeN

G

16
Zk

FEDBEL

=
4/10

D

[EX]

12
22

IR & 72 DEHIOFROBERETH D,

i

SN D

%
%

TN

=F

21
40

S[Al—

i
A
73

)

i

i

e
1110 2 00\

HE=[R] ]

(H19.6.17 0

(1) FRPAHEAT - BB OBERFL, Y
(2) FHEMEHET > HEOBERFL. 4

(3) RIEOHFEN & bnizhaOBHERK

2.




B

6H27H
LR

4
7

2 bRIEHEE

it

2

118

33
17
26
11

b}

&

10

+ H20. 4. 6 - 1H20. 6.21

TR 20 4R
A3 H20. 6,15 — H20. 6.21

2

it

2

67

34
17
26
11

21

10

3,922

1,113

3, 388
2,063
2, 141
961
21
666
817
39
472

1,027

76

0

325
0
677

0

£

4

T
FU

)

R U ABERRBIFEERDL (REFER)

Tk H %

11

B

ik

16

i

R W

%
i
%

G

2

B
il
o
A
BN
o
I

*

RuivA
w

I
N

72

L

4o

il
YAV

o

14
16
267
322

34
45

22
225
662

21
44
7k,

&

603
10,215
115
40
27,928
30, 804

R, FEMS PRSI EE LB, I PEMS RSO LRI XY

(EFEER BEBBROXRFEES CLTHBERE LV o003, &

0
1,078
3,99

6
22

e

5

y

itk

15
12
Zk

FEDBEL

=
5/10

D

[T

30
57

IR & 72 DEHIOFROBERETH B,

i

P SN D

%
%

TN

=F

51
91

S[Al

i
i
3

)

i

i

e
1110 2 00\

HE=[R] ]

(H19.6.17 0

(1) FRPAHEAT - BB OBERFL, Y
(2) FHEMEHEIT > HEOBERFL, Y

(3) RIEOHFEN & LTz OBHERK

2.




B

6H27H
LR

4
7

2 bRIEHEE

it

2

b}

&

+ H20. 4. 6 - 1H20. 6.21

TR 20 4R
A3 H20. 6,15 — H20. 6.21

2

it

2

227

£

4

T
FU

)

R U AR ZEAER DL (R SCR FAR)

Tk H %

B

ik

i

R W

%
i
%

G

2

B
il
o
A
BN
o
I

¥

RuivA
w

I
N

73

L

4o

il
YAV

o

18

itk

&

260

R, FEMS PRSI EE LB, I NS RSO LRI XY

(EFEER BEBROREES CLTHBELE LV )03, &

2217

e

=5

y

itk

gy}

FEDBEL

=
6/10

D

IELRY

A
GINEL L T2 DIERTDOFROBERETH D,

i

SN D

%
%

TN

=F

s

S[Al—

i
A
3

)

i

i

e
1110 2 00\

HE=[R] ]

(H19.6.17 0

(1) FRPAHEAT - BB OBERFL, Y
(2) FHEMEHET > HEOBERFL. 4

(3) RIEOHFEN & bnizhaOBHERK

2.




B

6H27H
LR

4
7

2 bRIEHEE

it

2

14

b}

&

+ H20. 4. 6 - 1H20. 6.21

TR 20 4R
A3 H20. 6,15 — H20. 6.21

2

it

2

14

6,107

991
1,363

2,092

0

0

0

£

4

T
FU

)

R U ATERRBIZE AR (KF)

Tk H %

B

ik

i

R W

%
i
%

G

2

B
il
o
A
BN
o
I

¥

RuivA
w

/o
N

73

L

4o

il
YAV

o

18
192

19
824

0
1

itk

&

10, 553

0
13,759| 237,484

R FEMS PRSI EE L2 B8 I, I PEMS FRRMSEHOMEIRMIZ XY

(EFEER BEBRORFEES CLTHBERSE LV o003, &

4

e

=5

y

itk

gy}

FEDBEL

=
7/10

D

[EX]

79

IR & 72 DEHIOFROBERETH D,

i

P SN D

%
%

TN

=F

K

86

S[Al—

i
A
3

)

i

i

e
1110 2 00\

HE=[R] ]

(H19.6.17 0

(1) FRPAHEAT > BB OBERFL, Y
(2) FHEMEHEIT > HEOBERFL, Y

(3) RIEOHFEN & DTz hEOBHERK

2.




B

6H27H
LR

4
7

2 bRIEHEE

it

2

b}

&

+ H20. 4. 6 - 1H20. 6.21

TR 20 4R
A3 H20. 6,15 — H20. 6.21

2

it

2

£

4

T
FU

)

R U ABERRBIZEERDL (EHIRZ)

Tk H %

B

ik

i

R W

%
i
%

G

2

B
il
o
A
BN
o
I

®

Ruivs
w

I
N

73

L

o

il
YAV

o

15

0

itk

&

2,798

R, FEMS FRRMSNEE LG8, I PEMS FRRMSEHOMEIRMIZ XD

(EFEER BEBROREES CLTHBERLE LV )03, &

0

e

=5

y

itk

gy}

FEDBEL

=
8/10

D

IELRY

A
GINEL L T2 DIERTDOFRDBERETH D,

i

SN D

%
%

TN

=F

s

S[Fl—

i
A
3

)

i

i

e
1110 2 00\

HE=[R] ]

(H19.6.17 0

(1) FRPAHEAT - BB OBERFL, Y
(2) FHEMEHEIT > HEOBERFL, 4

(3) RIEOHFEN & DTz hEOBHERK

2.




B

6H27H
LR

4
7

2 bRIEHEE

it

2

24

b}

&

+ H20. 4. 6 - 1H20. 6.21

TR 20 4R
A3 H20. 6,15 — H20. 6.21

2

it

2

24

2,241
141
849

0

5
£

4

3
T
FU

)

BR U AR AERDL (R EPR)

Tk H %

B

ik

i

R W

%
i
%

G

2

B
il
o
A
BN
o
I

¥

RuivA
w

I
N

73

L

4o

il
YAV

o

26
39

21
39

0
0

itk

&

1,752

R, FEMS FRRMSNEE LG8, I PEMS FRRMSEHOMEIRMIZ XD

(EFEER BEBROREES CLTHBERLE LV )03, &

3,231

0
0

e

=5

y

itk

gy}

FEDBEL

=
9/10

D

IELRY

A
GINEL L T2 DIERTDOFRDBERETH D,

i

SN D

%
%

TN

=F

s

S[Fl—

i
A
3

)

i

i

e
1110 2 00\

HE=[R] ]

(H19.6.17 0

(1) FRPAHEAT - BB OBERFL, Y
(2) FHEMEHEIT > HEOBERFL, 4

(3) RIEOHFEN & DTz hEOBHERK

2.




B

6H27H
LR

4
7

2 bRIEHEE

it

2

b}

&

+ H20. 4. 6 - 1H20. 6.21

TR 20 4R
A3 H20. 6,15 — H20. 6.21

2

it

2

409

£

4

T
FU

)

R U AERRBIZEAERDL (£ DAth)

Tk H %

B

ik

i

R W

%
i
%

G

2

B
il
o
A
BN
o
I

¥

RuivA
w

I
N

73

L

4o

il
YAV

o

12
54

12
192

7

itk

1,201
2,190
7,333

R, FEMS PRSI EE LB, I NS RSO LRI XY

(EFEER BEBROREES CLTHBELE LV )03, &

752
752
313

15

e

=5

y

itk

gy}

FEDBEL

=
10/10

B

[EX]

38

IR & 72 DEHIOFROBERETH D,

i

SN D

%
%

TN

=F

s

55

S[Al—

i
A
3

)

i

i

e
1110 2 00\

HE=[R] ]

(H19.6.17 0

(1) FRPAHEAT - BB OBERFL, Y
(2) FHEMEHET > HEOBERFL. 4

(3) RIEOHFEN & bnizhaOBHERK

2.




